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PROCES  VERBAL 
 

Încheiat azi,   17 martie   2023   în şedinţa  extraordinară a Consiliului Local Cicârlău. 
 Sunt prezenti fizic si online  in sedinta:  10  consilieri locali din cei  13  in functie .  
Lipseste nemotivat domnul consiler Ardelean Viorel Aurel, Frențiu Dorin- Zamfir,  si  Roman Ioan-
Dorel.  Participă domnul primar – Sorin Lupse,  d-nul viceprimar Dănuț Nicolae   si  secretar  
general al comunei Georgela Pop. Şedinţa este deschisă de primarul comunei care  da citire ordinii 
de zi :  

1. Proiect  de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta. 
2. Proiect de hotărâre privind identificarea topografică a unor străzi comunale 
3.  Proiect de hotărâre privind identificarea topografică a unui imobil 

Domnul primar – supune la vot ordinea de zi -10 voturi pentru  

Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi - Proiect  de hotarare privind alegerea 
presedintelui de sedinta. Este propus si ales domnul consilier local Danciu-Abraham Vasile-
Cristian. - 10 voturi pentru  
Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi . Proiect de hotărâre privind identificarea 
topografică a unor străzi comunale.Pentru demararea proiectului privind alimentarea cu apă  si 
eliberarea  autorizatiei de construire avem nevoie de întabularea strazii Fântânii, deoarece 
conducta trece  si pe aceasta strada. Pe respectiva stradă a fost o suprapunere care ulterior a fost 
reglementată și putem demara procesul de întabulare. O situație asemănătoare regăsim si pe 
strada Taloș, care pe o porțiune a fost intabulata  in trecut pe Consiliul Popular  Cicarlau, partea de 
sus a fost inatbulta anul trecut,  iar  în partea de mijloc limita  dintre cele doua UAT-uri trecea prin 
mijlocul drumului. Avem   acordul celor de la UAT Tăuții Măgherăiuș pentru intabulare . Consilier 
Bledea Ioan : - Merge până sus, mai sunt case? 
Primar – Nu merge până sus, merge drept si o ia undeva catre dreapta un pic. Și pe strada Zorilor 
avem aceeași situație,  exista o suprapunere de teren  peste drum , iar mai sus este casa familiei 
Prodan. Am intabulat strada pana la suprapunere, iar daca  se va reglementa situatia vom intabula 
cealalta parte . 
 Se votează proiectul de hotărâre  – 10 voturi pentru. 
Următorul proiect pe ordinea de zi-  Proiect de hotărâre privind identificarea topografică a unui 
imobil- pădure  
Dl Primar: Avem în lucru amenajamentul silvic, iar aceasta suprafață de pădure neîntabulată a fost  
atribuită prin Hotărârea Comisiei Județene din 2007, iar ulterior a fost  rectificata  in anul 2010. 
Pentru a putea finaliza amenajamentul  avem nevoie si de aceasta portiune care  a ramas 
neantabulată. 
Consilier Bledea Ioan – Unde este poziționată pădurea? 
Primar – Pe Valea Mare , in completare la  pasune , pe partea stanga.  
Se votează proiectul de hotărâre  – 10 voturi pentru . 

Ședinta extraordinară a consiliului localdin data de 17 martie 2023 se declară  inchisa. 
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